

Nyomtatvány kitöltési útmutató

A KEDVEZMÉNYEZETT AZONOSÍTÓ ADATAI	
Adószám	<i>Be kell írni az adószámot.</i>
Parasztgazdaság azonosító száma (KMG-MID)	<i>Be kell írni a parasztagazdaság-gazdaság azonosító számát, a mezőgazdaságért illetékes minisztériumnál parasztagazdaság nyilvántartásban lévő kedvezményezettét.</i>
Családi és utónév	<i>Be kell írni a családi és utónevet.</i>
Lakcím	<i>Be kell írni a teljes lakcímet.</i>
Postai irányítószám, település	<i>Be kell írni a postai irányítószámot és a települést.</i>
Folyószámlaszám a jövedéki adó visszatérítésére	<i>Be kell írni a folyószámlaszámot, amelyre át lesz utalva a jövedéki adó visszafizetése.</i>
BIC/SWIFT kód	<i>Be kell írni annak a banknak vagy takarékszövetkezetnek a BIC/SWIFT kódját, amely az átutalási folyószámlát vezeti.</i>
E-mail	<i>Be kell írni a kedvezményezett e-mail címét (az adat nem kötelező).</i>
Telefonszám	<i>Be kell írni a kedvezményezett telefonszámát (az adat nem kötelező).</i>
A visszaigénylési jog érvényesítési éve	<i>Be kell írni azt az évet, amelyre érvényesíti v jövedéki adó visszaigénylését .</i>
Felhasznált energens mennyisége melyre jövedéki adó visszaigénylést kérelmez (liter)	<i>Be kell írni a felhasznált energens mennyiségét, amelyre érvényesíti a visszaigénylést, mely számlákkal bizonyítható.</i>
Energensek beszerzéséről szóló számlák száma, melyek alapján a visszaigénylés érvényesítésre	<i>Be kell írni a felhasznált energensek beszerzésére vonatkozó összes számlaszámot, melyek alapján a visszaigénylés érvényesítésre kerül.</i>
FÖLDTERÜLET ÉS NORMATÍV FOGYASZTÁS (az adóhatóság tölti ki a hivatalos nyilvántartások adatai alapján)	
<i>Az adóhatóság bejegyzí a hivatalos nyilvántartásokból beszerzett földterületre vonatkozó adatokat és a földterület adataira való tekintettel a normatív felhasználást literben kifejezve .</i>	
ERDŐRE VONATKOZÓ JÖVEDÉKI ADÓ VISSZAIGÉNYLÉS ÉRVÉNYESÍTÉSE IRÁNTI MEGHATALMAZÁS	
Erdőre vonatkozó jövedéki adó visszaigénylés érvényesítése iránti meghatalmazás	<i>Azok az erdőbirtokosok, akik ugyanannak a parasztagazdaságnak-gazdaságnak tagjai,, kitöltik az erdőre vonatkozó jövedéki adó visszaigénylés érvényesítése iránti meghatalmazást, amellyel meghatalmazzák a kérelmezőt, hogy nevükben nyújtsa be a mezőgazdasági és erdészei gépek meghajtásához felhasznált energens jövedéki adó visszaigénylésének érvényesítését. Az erdőbirtokosok beírják családi és utónevüket, az adószámot és aláírják.</i>